



К х а б о в о й Ж И З Н И

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 19 (7868)

СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ 1997 ГОДА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Районная администрация и президиум райсовета поздравляют ветеранов войны и труда, всех, кто вносил и вносит свой вклад в укрепление Вооруженных Сил, с Днем защитников Отечества. Этот праздник традиционно отмечается как признательность прежде всего мужчинам, служившим в рядах нашей армии и готовящимся к выполнению этого гражданского долга, а также ныне находящихся на службе. Пусть же День защитника Отечества принесет всем Вам, дорогие друзья, много радости и хорошее настроение. Желаем доброго здоровья, всяческих успехов и личного благополучия.

Ф. КАЗАКБАЕВ,

глава районной администрации, председатель райсовета.

С Днем защитника Отечества

Каждый год 23 февраля вся Россия отмечает День защитника Отечества. В это трудное время Армия и Флот в своем братном труде, преодолевая все тяготы и лишения несут нелегкую службу, поддерживают на высоком уровне свою боеспособность.

Россия всегда славилась своими воинами. Поистине всенародный ратный и трудовой героизм совершали россияне в Первой и Второй Отечественной войнах. Российская Армия и Флот бдительно оберегают труд нашего народа. Военную вахту на всех рубежах Отечества несут сыновья и внуки участников Великой Отечественной войны. Они верны героическим традициям наших Вооруженных Сил. Ныне Российские воины мастерски управляют сложнейшими машинами, ракетными установками и радиоэлектронными системами, водят подводные атомоходы и сверхзвуковые самолеты, осваивают методы, боевого применения самой современной военной техники и оружия.

В этой нелегкой, но

почетной службе в Российской Армии проходят службу и наши земляки. Немало приходят в наш район благодарственных писем от командиров частей. Они благодарят и говорят от чистого сердца спасибо матерям и отцам солдат за воспитание примерного воина и защитника Отечества. Это пример для подражания нашим подросткам, призванникам, которые сегодня готовятся встать в ряды Вооруженных Сил. Большую роль играют в патриотическом воспитании нашей молодежи ветераны Великой Отечественной войны, ветераны Вооруженных Сил, участники афганской и чеченской войн. Большое им спасибо!

Поздравляем всех ветеранов войны, Вооруженных Сил, солдат, сержантов и старшин, матросов, которые отслужили, призванников, которым придется испытать себя в этой нелегкой службе, а также всех жителей района. С праздником — Днем защитника Отечества!

Ю. ГАГИН,
райвоенком.

Встреча с депутатами

Собрание уполномоченных совладельцев КДП «Акъярское», назначенное на 18 февраля, не состоялось из-за отсутствия кворума. Однако, воспользовавшись случаем, провели встречу работников предприятия с главой районной администрации Ф. М. Казакбаевым и вновь избранным Депутатом районного Совета по данному округу, начальником налоговой инспекции Г. Х. Кильдибаевым.

Ф. М. Казакбаев коротко ознакомил с обстановкой в районе, ответил на многочисленные вопросы по газификации, строительству жилья, телефонизации и другие.

Г. Х. Кильдибаев поблагодарил своих избирателей за оказанное ему доверие, выслушал все просьбы и пользуясь своими большими полномочиями, обещал помочь в решении насущных проблем.

ПОПРАВКА

В номере 17 районки от 17 февраля 1997 года в статье «Изменим экологическую обстановку» допущена ошибка. Во втором столбце, в третьем абзаце начало седьмого предло-

жения следует читать: «Лучшей культурой для уплотнения является озимый рапс...»

Приносим свои извинения перед автором за допущенную ошибку.

Весне навстречу

Нельзя успокаиваться

Неумолимо бежит время. Вот уже последние декады февраля. Не успеешь оглянуться, а на дворе уже весна, там глядишь, и посевная. Самое время проверить семенные амбары, качество семян и привести недостающие.

В этом отношении не лишне предостеречь руководителей и агрономов. Следует учесть, что в последние годы из-за безответственного отношения к протравливанию и вывозу непроверенных семян в Республике Башкортостан сложилась сложная ситуация. Объяснить это можно тем, что если в 1995 году в республике из-за зараженности зерна твердой головней были закрыты и лишены возможности реализовать зерно за свои пределы только два района, то в нынешнем году ряды их дополнились. В их числе оказались такие районы, как Белорецкий, Бижбуляк-

ский, Бирский, Благоварский, Бураевский, Гафуринский, Дуванский, Дюртюлинский, Зилаирский, Ишимбайский, Кигинский, Куярский, Мелеузовский, Учалынский, Чекмагушевский, Шаранский. Всего лишь за один год в этот список в целом по республике прибавилось еще 16 районов, из них 5 районов находятся в непосредственной близости от нашего района. В данной обстановке руководителям хозяйств, главным специалистам нельзя в этих районах приобретать семенной материал.

По данным фитозертификата района, в последние годы в нашем районе обстановка в этом отношении положительная. Однако на этом никак нельзя успокаиваться. Нельзя не учитывать того, что если по данным фитозертификата в 1995 году в целом по району заражен зерно по твердой и пыльной головне не обнару-

жено, то зараженность гелиминтоспориозом, альтернариозом, фузариозом составила 80 процентов семенного материала. А такое зерно, оставленное на фураж для скормливания скоту, способствует возникновению таких заболеваний, как токсокоз и другие.

В минувшем году нами были завезены хорошие системные препараты для протравливания и было качественно проведено их обеззараживание. Результаты говорят сами за себя. По альтернариозу, гелиминтоспориозу, фузариозу добивались стопроцентной чистоты. Однако с начала года и по сей день текущего года не завезено в хозяйства ни одного килограмма протравителей. Между тем потребность нашего района в таких препаратах не менее 35 тонн. Учитывая это, уже сегодня следует подумывать о приобретении протравителей, чтобы не навредить своим хозяйствам и не попасть в список тех хозяйств, о которых говорилось выше.

И. КИЛЬДИБАЕВ,
начальник станции защиты растений.

Приятные перемены

...А у нас — телефон

Узнала, что в п. Бурибай открыт переговорный пункт междугородней телефонной связи. Воспользовалась его услугами. Ее «хозяйка» Галина Вех-

тер приветливо обслуживает клиентов. Буквально за считанные минуты она соединила с Уфой.

Есть, конечно, некоторые неустраивающие моменты. Мы наде-

мся, что со временем изменят график работы данного пункта и он будет работать и в воскресенье, т.е. в удобное для населения время.

Хочу пожелать связистам успехов в работе.

З. БИЛАЛОВА.

с. Яковлевка.

Состоялся семинар

В Центральном отделе совхоза «Матраевский» состоялся семинар по искусственному осеменению коров и телок. В нем приняли участие специалисты управления сельского хозяйства, специалисты, техники - осеменаторы хозяйств, приглашены ведущие специалисты по племенному делу Баймакского района.

О состоянии племенной работы в совхозе «Матра-

евский» рассказал главный зоотехник хозяйства К. Г. Каипов. Свои мнения высказали главный зоотехник управления Ф. Г. Ишкильдин, главный ветврач района Р. М. Ахмадуллин, зоотехник по племенному делу животноводства района С. К. Юлдашбаев. Об опыте племенной работы рассказал начальник племенредприятия Р. Т. Якшибаев. В целом состоялся деловой

разговор. В практической части семинара организован показ технологий искусственного осеменения коров и телок.

Кстати сказать, на базе районной ветстанции планируется открыть хозяйственный пункт осеменения коров и телок индивидуальных хозяйств населения. Администрация выделила средства на приобретение оборудования и инструментов. Следует ожидать, что пункт начнет действовать в этом году.

НАШ КОРР.

По следам наших писем

„Кто вернет мои деньги?“

В нашей газете за 15 февраля сего года было опубликовано под таким заголовком письмо ветерана труда из пос. Садовый Д. Яраткулова.

На него мы получили ответ от заместителя начальника Акъярского района федеральной почтовой связи З. Акилова.

— Факты, изложенные в письме Д. Яраткулова,

имели место, — пишет он. — По неоднократным жалобам пенсионеров и подписчиков пос. Садовый на недобросовестное отношение к своим обязанностям М. П. Мингазовой в ноябре 1996 года была создана комиссия и проведена проверка путем повторного обхода поселка. Были опрошены более 30 пенсионеров и получате-

лей денежных переводов. По результатам проверки был составлен акт.

В настоящее время М. П. Мингазова уволена из предприятия почтовой связи, дело о присвоении ею денег передано в Хайбуллинский РОВД.

Ветеранам труда Д. Яраткулову, Г. Байгускарову и Р. Ибрагимову деньги возвращены.

От редакции: неужели без волокиты нельзя было вернуть деньги обманутым подписчикам?

Глазами

постороннего

Способны ли навести порядок?

— Да-а-а-а, да, тут черт ногу сломает, не то что человек, — проворчал один гражданин, проходя темный коридор здания ТМК-292 АПСО «Башмедстрой». Что тут творится, можно только удивиться. Если в тамбуре, при входе в здание нет ни одной лампочки, то в коридоре из 6 лампочек горит аж одна! Двери без стекла, грязные, линолеум порванный, — не споткнувшись не пройти. По всему коридору первого этажа, да и на втором то же, электропроводка провисла. В так называемом красном уголке живут рабочие механизированной колонны АПСО «Башмедстрой» города Сибая. Одна лампочка освещает зал, кругом грязно, окна занавешены тряпками. Нет радиоприемника, о телевизоре и газетах и речи быть не может.

На втором этаже, где раньше был читальный зал, сегодня живут приезжие электрики. В комнате накурено, на столе — груды грязной посуды, кругом — окурки. Тщетно пытаюсь я найти комнату, где бы могли хотя бы умыться проживающие здесь.

В этом здании расположено немало различных организаций, но на многих дверях нет вывесок, вот люди и бродят по полутемным коридорам, ищут нужный им кабинет.

Тут же расположены инспекция по делам несовершеннолетних, разрешительно-лицензионный отдел, нотариус, здесь же управление эксплуатации Зауральского водопровода, комитет по земельным ресурсам и землеустройству и т.д.

Из всех вывесок, закрепленных на здании, обращает внимание на себя вот эта «Санитарно-эпидемиологическая служба Башкирской ССР» и ниже «Хайбуллинский центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора» (переписано дословно).

При таком грозном контролере — такая антисанитария! Невольно задается вопросом — способны ли навести порядок?

Д. РЫБАКОВ.

Проблема женсовета — проблема общества

В формировании личности участвуют многие факторы. Основными из них являются воспитание и среда. Кто воспитывает гражданина страны? Конечно же, семья и школа. А есть ли преимущества в воспитании жителей села? Я думаю, что есть. И может быть какое-то замечание или пожелание односельчан, а если это еще и уважаемый, авторитетный человек, будет очень весомо. И в подтверждение этому мероприятие, организованное Самарской сельской администрацией.

В конце января в Самарской СШ прошло очередное заседание женсовета, на которое были приглашены члены женсовета из Хворостинки, Бузавылки, Самарка, а также представители всех организаций. Были затронуты самые актуальные вопросы, злободневные, трюбуные каких-то определенных решений, мер, а главное — человеческого участия. А кто это может сделать более тактично и обстоятельно, как не женщины.

Заседание началось с доклада школьного психолога Самарской СШ, тема которого была «Воспитание в семье: проблемы, поиски решений. Что такое трудновоспитуемость?». В нем были затронуты проблемы воспитания и отношений в семье, приведены примеры решения некоторых конфликтных ситуаций. Также была интересна практическая часть доклада, где присутствующим было предложено заполнить анкету «Какая я мать».

Есть в составе Самарского женсовета и медики. Среди них Е. И. Атландрова, которая при-

нимает активное участие в работе женсовета. На этот раз она говорила непосредственно о женских проблемах, о профилактике заболеваний, приводила цифры и факты.

Выступили со своими проблемами и вопросами представительницы всех женсоветов населенных пунктов. Они рассказали о том, чем занимаются, какие мероприятия провели и что наметили на будущее, поделились опытом своей работы. И чувствовалось, что все они болеют душой за происходящее, верят в то, что будет польза от их деятельности.

Поднимался вопрос о досуге молодежи. Для Самарка это актуально: ведь здесь нет ни клубов, ни Дома культуры, где бы проводились различные мероприятия, праздники, дискотеки.

Управляющая делами сельской администрации А. В. Давлетова констатировала печальные факты о неблагополучных семьях, связанных с этим. Об этом знают, ведется работа, принимаются соответствующие меры, оказывается посильная помощь и поддержка. А также А. В. Давлетова высказала слова благодарности всем присутствующим за их работу, за их терпение и участие, которую они проявляют в разрешении конфликтных проблем.

Следует отметить, что такие мероприятия необходимы. Кому как не женсовету под силу такая трудная, хлопотная деятельность.

А. ХУНАФИНА,
психолог Самарской СШ.

Одним из достижений современной школы является развитие творческих способностей у учащихся, которые играют немаловажную роль в становлении личности.

Именно по этому направлению работают учителя биологии 1 категории Актырской СШ № 2 Аниса Абдулхаковна Канпова и Айгуль Рашитовна Тавлыкаева. Они считают, что наибольшую учебную ценность, как первооснову учебно-воспитательного процесса, представляют те уроки, на которых учитель создает благоприятную атмосферу и условия, чтобы школьники активно и самостоятельно добывали знания. Ведь недаром говорят: «Плохой учитель сообщает истину, хороший — учит его находить». Но для того, чтобы это делать, учитель и ученики должны иметь, кроме учебника, еще кое-что. Все что необходимо для этого, у них под рукой: это и таблицы, и плакаты, и гербарии, и схемы, и опорные сигнальные карточки, и нужная справочная литература.

С первых уроков биологии Аниса Абдулхаковна и Айгуль Рашитовна прежде всего обучают простым способам систематизации полученных знаний в виде схем, рисунков, опорных карточек. Такая наглядность позволяет ученикам видеть существенное в изучаемом материале, рассуждать, развивать конкретно-образное мышление, формировать у учащихся умение обобщать изучаемый материал. При ответах ученикам разрешается пользоваться схемами в зависимости от их общего развития, подготовленности, умения применять материал из дополнительной литературы.

В результате применения опорных карточек, схем, которые составляются самими учащимися, развивается умение логи-

чески мыслить, более доступными для них становятся выводы и обобщения.

Успешных результатов эти учителя добиваются своим огромным трудом, они много читают, неустанно работают с каждым учеником, ищут новые методы работы. И результаты налицо. Учителя Айгуль Рашитовна и Аниса Абдулхаковна активно участвуют в районных, зональных и республиканских олимпиадах, занимают призовые места. Вот и в этом году их

Кропотливый труд учителей

ученики Рахметов Руслан (9 кл.), Тавлыкаева Эльвина (10 кл.), Пручай Лена (11 кл.) заняли первые места в районной олимпиаде, а в зональной олимпиаде в Баймаке тоже завоевали призовые места: Рахметов Р. (1 место), Пручай Л. (2 место), Тавлыкаева И. (4 место).

«Обаятельный человек, влюбленная в свой предмет и детей, энергичная и живая, неустанно ищущая новое и всякая прекрасных замыслов, увлекающая за «бегающим» днем, не жалекшая ни сил, ни времени, добрая, «беспокойная» — нельзя обойтись без этих слов, представляя учительницу химии Актырской СШ № 2, отличницу народного образования Республики Башкортостан Найлю Анасовну Димухаметову.

Коллеги Найли Анасовны на ее уроках всегда находят много интересного и поучительного как в теоретическом, так и в методическом плане. Прибывая на ее уроках, удивляешься умению учителя эффективно использовать каждую минуту,

каждый момент, так много успевают сделать учащиеся за небольшой промежуток времени. Каждый из ее уроков тщательно продуман, подготовлен до мелочей и плюс ко всему — мастерство, большой опыт педагога.

На ее уроках — всегда творческая рабочая атмосфера, доброжелательные отношения, хорошо продуманная стройная система работы. Она плодотворно решает задачи развития творческих способностей учащихся, привития любви к знаниям.

Найля Анасовна — человек, который всегда стремится к новшеству. Она одной из первых в районе начала работать по методике развивающего обучения. Принимала участие в конференциях по развивающему обучению в Уфе, Москве, является членом Международной Ассоциации по развивающему обучению, работает в тесном контакте с авторами нового учебника химии С. Г. Сатбалдиной.

Кроме этого она успешно применяет на своих уроках новую форму: коллективный способ обучения, который дает хорошие результаты. Из года в год ее ученики успешно сдают вступительные экзамены в вузы, занимают призовые места в районных и республиканских олимпиадах. Два года подряд ее ученица Аллагулова Алия занимала призовые места на республиканской олимпиаде по химии.

Р. АБДУЛЬМЕНОВА,
лауреат по естественно-математическим дисциплинам Актырской СШ № 2.

Браво! Звание „народный“ завоевано

Вот уже 30 лет существует танцевальный коллектив «Сизэм» при районном Доме культуры.

Именно столько лет и по сегодняшний день ансамбль выступает на сценах района, республики, радуя зрителей своей программой. За это время изменился его состав — на смену пришла молодежь, — были радости достижений, горечь неудач, но ансамбль жил и развивал творческое и исполнительское мастерство. Многие и сегодня помнят первых руководителей танцевального коллектива Фатиму алай Магашеву, Ф. Хакимова, М. Узенбаева. Позже ансамбль возглавляли мастера таких танцоров, как З. Мамбетова, А. Кудабая, М. Хайдарова, Х. Хайдаров, Р. Губайдуллин, А. Хакимова, Б. Кудабая, Ф. Кудабая и другие. Сегодня на сцене третья поколение танцоров и молодежь хранит и развивает традиции своих славных предшественников.

Нынешний состав ансамбля собрался в январе 1994 года. Основной костяк составляют люди различных профессий: учителя, водители, библиотекари, медсестры, рабочие совхозов и работников клубов. Всех их объединяет в единую дружную семью любовь к народным

танцам.

Становлению ансамбля, сплочению коллектива способствовало участие в различных конкурсах и сразивших республиканского масштаба. Неоднократно выступали на празднике в клубе «Ак тирме». В марте 1994 года на зональном конкурсе в г. Уфа коллектив удостоился права участвовать в республиканском конкурсе на приз имени Ф. Гаскарова. Оценка была высокой — награждены дипломом I степени.

В феврале 1995 года ансамбль представил большую честь представлять район на Днях дружбы Дюртюлинского и Хайбуллинского районов побратимов в г. Уфе. И тут отзывы представителей республиканского центра народного творчества были очень высокие. В июне этого же года «Сизэм» побывал на гастролях в Сафакулевском и Альменевском районах Курганской области. Ансамбль много и плодотворно поработал, оставил в сердцах курганцев незабываемые впечатления. В течение пяти дней было дано 9 концертов, каждый номер воспринят на «ура», зрители бурно аплодировали, не желая отпускать танцоров со сцены. С большим удовлетворением от

теплого приема, общения с населением, незабываемых впечатлений о пребывании на курганской земле коллектив возвратился домой.

С момента своего создания, ансамбль неоднократно выезжал в города и села Оренбургской области. Не обделяя и свой район — любое торжество не обходится без его участия.

Со временем совершенствовалась техника исполнения, опыт и мастерство танцоров росли на глазах у зрителя. Пополнив свой творческий «багаж» новыми танцами, коллектив принял участие в конкурсе, который состоялся 27 октября 1996 года в г. Баймаке. Здесь собрались танцевальные коллективы 5 районов Завурья. Долгие часы ожидания начала программы не пошатнули настроения коллектива на победу. Несмотря на волнение, присущее каждому артисту, с первых же минут выхода на сцену ансамбль завоевал сердца зрителей, их поддержка чувствовалась на протяжении всего выступления. Радости не было предела, когда начальник отдела культурного досуга С. М. Рахматуллин после концерта сообщил решение жюри о присвоении ансамблю танца «Сизэм» звания «народный», ведь это говорит о том, что стремление, труд

всего коллектива не остались незамеченными, оценены на республиканском уровне. Жюри отметило высокий уровень исполнения, самобытность, наличие «изюмочки» в каждом танце. Яркие, красочные костюмы, умело подобранные к каждому танцу, явились дополнительным плюсом к оценке жюри.

Большой вклад в успех коллектива внес заслуженный работник культуры РБ, хореограф, постановщик танцев Явдат Зайнуллович Бикбердин. Без временно ушедший из жизни, он оставил неизгладимый след в творчестве коллектива, оставил о себе память, которая выражена в его танцах.

Глубокое знание культуры и истории башкирского народа отражены в его танцах «Кара юрга», «Юлтогло», «Сизэм йаштар», «Усерга: байгы», «Кайгы», «Капка урлау», «Кари-Закарня» и другие. Вудучи родом из д. Куеево Баймакского района, он с детства слышал рассказы старожил о куеевских зиматарах, о том, как они отправлялись летом зарабатывать деньги на золотые прииски. С наступлением холодов они возвращались в родные деревни, где их с нетерпением ждали семьи, любящие подруги. Эта история и легла в основу

танца «Кусэй зиматары».

Много теплых слов хочется сказать в адрес бывшего начальника отдела культурного досуга населения района Р. И. Султановой. Именно под ее началом был собран ансамбль в нынешнем составе. Несмотря на большие финансовые трудности, она изыскивала возможности для приглашения хореографов и постановщиков танцев, для приобретения танцевальных костюмов, которым сейчас могут позавидовать даже артисты филармонии.

Танец и музыка неотделимы друг от друга, профессиональное музыкальное сопровождение придает танцу особый колорит, выхваст в него жизнь. И эту неоценимую помощь ансамблю оказывают баянисты Ф. Н. Аллагулов, И. Р. Кулумбетов, курант Р. Г. Аллабердин, а также музыканты группы «Рух».

Коллектив ансамбля «Сизэм» не собирается останавливаться на достигнутом, он полон творческих сил, энергии, энтузиазма для того, чтобы сохранить и развивать танцевальные традиции. А когда рядом есть человек, способный работать с коллективом, быть его руководителем, — это окрыляет. Ученик Явдаты Бикбердина — Азамат Каримов, оправдывает надежды всего ансамбля.

В. МАМБЕТОВ,
Г. МАСЯГУТОВА.

По России

Вначале дорожает газ...

Введение федеральной энергетической комиссии, согласно постановлению Правительства России, дифференцированных цен на природный газ в зависимости от стоимости его транспортировки в различные регионы может привести к «неочевидным и негативным последствиям». Об этом заявил на заседании президиума российского Правительства первый вице-премьер Владимир Потанин.

По его словам, новое перераспределение цен на газ может спровоцировать неочевидные последствия для миграции рабочей силы и производительных сил к более дешевым источникам сырья. По мнению Потанина, анализ прогноза ситуации должен взять на себя специально создаваемая в Правительстве рабочая группа по регулированию деятельности естественных монополий.

Армия уже не та...

К пробуждению политической воли для того, чтобы спасти Вооруженные Силы, призвал на встрече с руководителями средств массовой информации министр обороны России Игорь Родионов.

Он сообщил, что, по оценкам разведывательных служб Запада, которые, кстати, продолжают активно следить за ситуацией в России и вокруг нее, силы общего назначения Российской армии и флота ныне не представляют по своей боеспособности и боеспособности той опасности, как это было до 1991 года. Как отметил министр обороны, «единственным видом вооруженных сил, который не утратил своей боеспособности, являются стратегические ядерные силы и, прежде всего, ракетные войска стратегического назначения и их морская компонента».

...А генералов все больше

На встрече с руководителями российских СМИ министр обороны России Игорь Родионов затронул тему «постоянного увеличения количества воинских подразделений, создаваемых помимо армии и флота».

В этой связи министр привел следующие цифры: «Если в 1992 г. в пограничных войсках было 90 генералов, то сейчас их более 200, во внутренних войсках было 92 генерала, а сейчас — более 120». «Общее количество генералов в других войсках в 1992 г. составляло 250 человек, сейчас — более 800. А в армии и на флоте, — продолжал Игорь Родионов, — наблюдается только их сокращение, хотя финансирование всех вооруженных сил осуществляется из общей казны».



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
24 февраля**

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости.
9.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 «Поле чудес».
11.00 «Человек и закон».
11.30 «Угадай мелодию».
12.00 Новости.
12.25 Боевик «Ожидание полковника Шалыгина».
14.00 «КВН-ассорти».
14.20 «В поисках утраченного».
15.00 Новости.
15.15 «Пресс-экспресс».
15.20 Мультесериал.
15.45 «Марафон-15».
16.00 «Звездный час».
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 «Хазина». Ишимбайский район.
18.00 Новости.
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.10 «Час пик».
19.35 «Угадай мелодию».
20.00 «Мя».
21.00 «Время».
21.45 «Полтергейст».
22.40 «Серебряный шар».
23.20 Футбольное обозрение.
23.50 Линия кино. «Волшебный стрелок».
01.45 Новости

Вторая программа

7.00 «Саям».
8.00 «Клубничка».
8.30 «Дорогая редакция».
9.00 «Товары почтой».
9.10 «Анонимные собеседники».
9.35 Фольклорный фестиваль.
10.00 «Вести».
10.20 «Санта-Барбара».
11.15 «Деловая Россия».
11.55 «Караоке по-русски».
12.20 «Палиха-14».
12.25 «Бесконечное путешествие».
12.55 «Магазин недвижимости».
13.00 «Вести».
13.15 «Автограф».
13.20 «Совершенно секретно».
14.15 «Тамара Гвердцители и Мишель Легран в Нью-Йорке».
14.45 «Вместе».
15.15 «Домашний доктор».
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
16.00 «Вести».
16.20 «Новое пятое колесо».
16.50 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.
17.30 «Там-там новости».
17.40 «Лукоморье».
18.00 «Посмотри на себя».
18.10 Фильм для детей.
18.20 Л. Исмагилова «Камерная симфония».
18.35 Кол-Дэулет. «Желтоволосая». Спектакль.
20.00 «Вести».
20.20 «Сянгелдэк». «Тамыру» — 5 лет.
20.35 Продолжение спектакля «Желтоволосая».
21.30 «Башкортостан».
22.00 «Атайсал».
22.35 Музыкальная программа.
23.15 «Шоу долгоносиков»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером».
21.35 «Герой дня».
22.05 «Удушливая жара». Худ. фильм.
24.00 «Сегодня вечером».
00.40 «Времечко».
01.00 «Счастливая лотерея». (США).
02.00 «Сегодня в полночь».
02.20 Ночное «Времечко»

СРЕДА

26 февраля

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости.
9.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 «Тема».
10.40 «В мире животных»
11.20 Мультфильм.
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 Новости.

Судьба».
10.05 «Мы».
10.45 «Смехопанорама»
11.20 Мультфильм.
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 Новости.
12.10 «Семнадцать мгновений весны». 5 серия.
13.30 Лыжи. Чемпионат мира.
14.35 «КВН-ассорти».
15.00 Новости.
15.15 «Пресс-экспресс»
15.20 Премьера мультесериала.
15.45 Кварцете «Веселая кампания».
15.55 Мультитролли.
16.10 «Волшебный мир, или Синама».
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 «Мастера Башкирского балета». К 70-летию со дня рождения Гузель Сулеймановой.
18.00 Новости.
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.10 «Час пик».
19.35 «Угадай мелодию»
20.00 «Тема».
21.00 «Время».
21.45 Худож. фильм «Велос рося».
23.25 «50х50».
00.05 Новости.
00.15 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

7.00 «Саям».
8.00 «Вести».
8.40 «Клубничка».
9.10 «Дорогая редакция»
9.45 Фольклорный фестиваль.
10.00 «Вести».
10.15 «Санта-Барбара»
11.20 «Аншлаг» представляет...
11.45 «Деловая Россия»
С 12.26 до 14.15 — перерыв.
14.15 «Собака на сене». Худ. фильм. 1-я серия.
15.25 «Диалоги о животных».
15.55 «Манекен».
16.00 «Вести».
16.20 К 60-летию академика А. М. Панченко.
16.45 «Ваше право».
17.15 «Иванов, Петров, Сидоров...»
17.55 «Там-там новости»
18.05 «Лукоморье».
18.25 «Посмотри на себя»
18.35 «Клубничка»
19.05 «У.И.Р.»
19.20 «Писатель и время»
20.00 «Вести».
20.25 «Сянгелдэк». «Тамыру» — 5 лет.
20.40 «Промышленный флагман города». (Орджоникидзевскому району г. Уфы — 45 лет).
21.30 «Башкортостан».
22.00 Концерт, посвященный 45-летию Орджоникидзевского района г. Уфы
22.50 «Момент истины».
23.20 «Звуковая дорожка»
00.15 «Вести».
00.50 «Только для взрослых».

3 КАНАЛ

17.00 Мультфильм.
17.30 «Европейский калейдоскоп».
18.00 «Уфа-ТВ» представляет.
19.15 «Санта-Барбара».
20.10 «Криминальный спектр».

НТВ

21.00 «Сегодня вечером».
21.35 «Герой дня».
22.00 Мир кино. «Времена бесчестия».
23.50 «Недотепы». Семсна Альтова.
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко».
01.00 «Счастливая лотерея». (США).
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 Ночное «Времечко»

СРЕДА

26 февраля

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости.
9.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 «Тема».
10.40 «В мире животных»
11.20 Мультфильм.
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 Новости.

12.20 Лыжи. Чемпионат мира.
13.45 «КВН-ассорти».
14.15 «В поисках утраченного».
15.00 Новости.
15.20 Мультесериал.
15.45 «Кактус и К»
15.55 «До-ми-соль»
16.10 «Зов джунглей».
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 Фильм для детей
17.20 О Государственном академическом ансамбле народного танца имени Ф. Гаскарова
18.00 Новости
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.10 «Час пик».
19.35 «Парижские тайны Эльдара Рязанова»
20.00 «Время».
21.45 Комедия «На Дерибасовской — хорошая погода, или На Брайтон-бич идут дожди».
23.35 Поет Лариса Долина
00.20 Новости.
00.30 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

7.00 «Саям».
8.00 «Вести».
8.40 «Клубничка».
9.10 «Дорогая редакция»
9.45 Фольклорный фестиваль
10.00 «Вести».
10.20 «Санта-Барбара»
11.10 «Хамелеон».
11.45 «Деловая Россия».
12.25 «Момент истины».
12.55 «Магазин недвижимости».
13.00 «Вести».
13.15 «Экспозитив».
13.20 «К-2» представляет
14.15 «Собака на сене». Худ. фильм. 2-я серия.
15.20 Телекол.
16.00 «Вести».
16.20 «Автограф».
16.25 «Репортер».
16.40 «Экспозитив».
16.45 «Образ жизни».
17.15 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
17.55 «Там-там новости»
18.05 «Лукоморье».
18.25 «Посмотри на себя»
18.35 Фильм для детей.
18.45 «Наука Башкортостана».
19.30 «Житейский вопрос»
20.00 «Вести».
20.35 «Тай-тулак».
21.15 Телефильм.
21.30 «Башкортостан».
22.00 «Добрый вечер!»
22.10 «Хамелеон».
22.45 «Тихий дом».
23.25 «Только для взрослых».

3 КАНАЛ

17.00 «Непридуманная сказка»
17.20 Фильм-детям «Садко»
19.00 «Санта-Барбара»
20.00 «Новое кино».
20.30 «Янылыктар».

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.35 «Герой дня».
22.05 Мир кино. «Отель «Палас». (Франция).
23.45 «Русский альбом».
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко».
01.00 «Долгий день». (США).
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 Ночное «Времечко»
03.00 «Меломания: Фрэнк Заппа. Юмор в музыке».

ЧЕТВЕРГ

27 февраля

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости.
9.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 «Парижские тайны Эльдара Рязанова».
10.40 «Клуб путешественников».
11.25 Мультфильм
11.35 «Смак».
12.00 Новости.
12.20 «Семнадцать мгновений весны». 6-я серия
13.35 «КВН-ассорти».
14.20 «В поисках утраченного».
15.00 Новости
15.15 «Пресс-экспресс».
15.20 Мультесериал.
15.45 «От сердца к сердцу».

16.10 «Тин-тоник».
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 Фильм для детей
17.20 Жемчужины народного творчества
18.00 Новости
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.10 «Час пик».
19.35 «Джентельмен-шоу».
20.00 «Моя семья»
21.00 «Время».
21.45 Джоди Фостер в мелодраме «Нелли».
23.50 Поет Ирина Понаровская.
00.15 «Пресс-экспресс»
00.25 Новости

Вторая программа

7.00 «Саям»
8.00 «Вести».
8.40 «Клубничка»
9.10 «Дорогая редакция»
9.45 Фольклорный фестиваль.
10.00 «Вести».
10.20 «Санта-Барбара»
11.10 «Сам себе режиссер»
11.45 «Деловая Россия».
12.25 «Двойной портрет»
12.55 «Магазин недвижимости».
13.00 «Вести».
13.15 «Автограф»
13.20 «Легенды Большого».
14.10 «История одной любви».
14.50 «На пороге века».
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
16.00 «Вести».
16.20 «Ваш партнер»
16.25 «Экспозитив»
16.30 «Безмянная звезда». Худ. фильм. 1-я серия.
17.40 Мультфильм
17.55 «Там-там новости»
18.05 «Лукоморье».
18.25 «Посмотри на себя»
18.40 «Автограф».
19.25 «Янгантау». Док. фильм
20.00 «Вести».
20.25 «Тамыру» — 5 лет.
20.40 «Парламентский вестник».
21.00 Видеофильм «Уфа»
21.05 «Среда обитания»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Добрый вечер»
22.10 «Сам себе режиссер»
22.40 «Эх, дороги!»
23.20 «Блок-нот»
00.15 «Вести».
00.50 Двоеборье. Командные соревнования.
01.50 «Только для взрослых»

3 КАНАЛ

17.00 Кино. «Война и мир»
18.40 Телемагазин «Самос»
19.00 «Санта-Барбара»
19.55 «Казна — забота общая».
20.30 Новости

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.35 «Герой дня».
22.05 «Вдова Дракулы». (США).
23.40 «Русский альбом»
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко».
01.00 «5 февраля 1995 года». (США).
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 Ночное «Времечко»
03.00 Кино «Спаси и сохрани»

ПЯТНИЦА

28 февраля

Первая программа

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости.
9.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 «Моя семья».
10.40 «Пока все дома»
11.15 Мультфильм
11.25 «Играй, гармонь любимая».
12.00 Новости.
12.20 Лыжи. Эстафета 4x5 км.
14.05 «Юрий Лотман. Хранитель культуры».
15.00 Новости.
15.15 «Пресс-экспресс»
15.20 Мультесериал.
15.45 Фильм-сказка. Фильм 1-й.
16.50 Фильм для детей
17.05 «Сегодня пятница»
17.25 «Магия: мир сверхъестественного».

18.00 Новости.
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.15 «Человек и закон»
19.45 «Поле чудес».
21.00 «Время».
21.45 «Великие сыщики: Коломбо в детективе «Двойной удар».
23.05 «Взгляд».
23.50 Ночной кинозал.
01.50 Новости.
02.00 «Пресс-экспресс»

Вторая программа

7.00 «Саям».
8.00 «Вести».
8.30 «Медицинский вестник».
8.40 «Клубничка».
9.10 «Дорогая редакция»
9.55 «Палиха-14»
10.00 «Вести».
10.15 «Л-клуб»
10.40 «21 кабинет».
12.00 Прыжки с трамплина
11.05 «Деловая Россия».
13.00 «Вести».
13.40 «Арена для сенсаций»
13.15 «Момент истины»
14.10 «Автограф»
14.15 «Магазин недвижимости».
14.20 Чемпионат мира по лыжам. Эстафета 4x10 км.
15.55 «Экспозитив»
16.00 «Вести».
16.20 Эстафета 4x10 км.
16.40 «Безмянная звезда». 2-я серия.
17.50 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
18.30 «Там-там новости»
18.40 «Лукоморье».
19.00 «Посмотри на себя»
20.00 «Вести».
20.20 «Тамыру» — 5 лет
20.35 «Музыкальный антракт».
20.45 Тележурнал «Здоровье».
21.15 «Премьера-97»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Лира».
22.30 «Добрый вечер!»
23.10 «Золотая карта России»
23.35 «Ночной экспресс»
00.15 «Вести».
00.50 «Бред вдвоем».
Худ. фильм

3 КАНАЛ

17.00 Кино. «Война и мир»
18.20 «Поговорим о блюзе»
18.45 «Санта-Барбара»
20.00 «Россия — Башкортостан»
20.30 «Янылыктар»

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.35 «Герой дня».
22.00 «Назад в СССР».
Худ. фильм. (Россия-США)
23.40 «Алло, Фима...»
24.00 «Сегодня вечером»
00.40 «Времечко»
01.00 «Единение двух сердец». (США)
02.00 «Сегодня в полночь»
02.20 «Времечко»
02.45 Мир кино.

СУББОТА

1 марта

Первая программа

8.00 «Олеся». Худ. фильм
9.25 Мультесериал.
9.45 «Домашняя библиотечка».
10.00 Новости
10.10 «Слово пастыря»
10.30 «Не зевай»
11.00 «Утренняя почта»
11.35 «Смак»
11.55 «Приглашение к музыке»
12.25 «Казачки».
12.50 «Очевидное — невероятное».
13.20 «Два капитана». Худ. фильм.
15.00 Новости.
15.20 «Подводная одиссея команды Кусто».
16.10 Мультфильм
16.20 «Сэсэн».
17.20 «В мире животных»
18.00 Новости.
18.25 «Памяти Листьева»
18.55 «В бой идут одни старики». Худ. фильм
20.30 «Русский портрет»
21.00 «Время».
21.40 «Преступление без наказания».
22.40 «Голубая бездна». Худ. фильм.
00.50 Лыжи. Чемпионат мира.
01.35 «Пресс-экспресс».
Вторая программа
8.00 «Вести».
8.30 Детский сериал.

1 серия. (Италия)
9.15 «В мире животных»
9.45 Клуб «Адресалин»
10.00 «По вашим письмам»
10.30 «Грош в квадрате»
11.00 «Вести в одиннадцать»
11.30 «Здоровье»
11.40 Мультфильм
12.15 «Красная книга»
12.30 «Лешкин друг».
Худ. фильм
13.25 «Анонимные собеседники».
13.50 «Молодой Пикассо». Тележурнал (Испания)
14.45 «Бесконечное путешествие»
15.15 «Поэт в России — больше, чем поэт».
15.45 «Темная» для Э. Панна
16.00 «Вести про...»
16.45 «Как много девушек хороших...»
17.15 Лыжи. 30 км. Женщины
18.25 Мультфильм
18.45 «Тамыру» — 5 лет.
19.10 «Фестивали, конкурсы, концерты...»
20.05 «Сулпылар».
20.20 «Сакмар».
20.55 Док. фильм
21.30 «Постскриптум»
22.00 «Добрый вечер!»
22.15 «Бай-бай, бэби».
Худ. фильм (Италия).

3 КАНАЛ

15.00 «Музыка для вас»
15.30 Мультфильм
15.45 «Мелодии души»
16.00 «Уфа-ТВ» представляет.
17.00 Научно-популярный фильм
17.30 Мультфильм
17.45 «Легенды рока «Юрай Хип»».
18.00 «Юл сатында»
18.20 «Мой ласковый и нежный зверь». Худ. фильм
20.05 «Отражение» представляет...

НТВ

21.00 «Сегодня вечером»
21.30 «Дела смешные, дела семейные».
22.00 «Кикбоксер». Худ. фильм
23.45 «Куклы».
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Намелни-61»
01.30 «Байки из склепа»
02.00 Субботние шоу Николая Фоменко
02.40 «Третий глаз»
03.10 Ночной канал

ВОСКРЕСЕНЬЕ.

2 МАРТА

Первая программа

08.00 «Чужие здесь не ходят». Худ. фильм.
09.15 Мультфильм.
10.00 Новости.
16.10 «Непутевые заметки»
10.25 «Пока все дома»
11.05 «Утренняя звезда»
11.55 «Служу России».
12.20 «Играй, гармонь любимая!»
12.50 «Опасно для жизни». Худ. фильм.
14.25 «Смехопанорама».
15.00 Новости.
15.20 «Возвращение Третьяковки».
15.45 Сериал «Симфонические тайны»
16.10 «Клуб путешественников»
16.55 «Мультифейерверк».
17.40 «Одни на один».
19.15 «Все фильмы Гайдая».
21.00 Время.
21.55 Клуб «Белый поугай».
22.50 Лыжи. 50 км. Мужчины.
23.50 Мелодрама «Натерина, только одна любовь»
01.40 Новости.

Вторая программа

08.00 «Лукоморье».
08.20 Детский сериал. 2 серия.
09.10 «Лотерейные новости»
09.25 Мультфильм.
09.55 «Доброе утро, страна!»
10.40 «Присяга».
11.05 «Парламентская неделя».
11.50 «Уральские самородки».
11.55 «Книжная лавка».
12.20 «Лешкин друг». Худ. фильм.

Народный поэт Башкортостана Рами Гарипов (К 65-летию со дня рождения) ЖИЗНЬ

Вот и ягодка земная подоспела,
Не твердите, что она не упадет.
Если в старости мужчина —
да без дела,
Не твердите, что, мол, время
нас не гнет,
Вот и листья пробирает
желтой дрожью,
Не твердите, что ветер не сорвет.
Ах, зелененькие годы! — Это тоже
С громом, с молнией
когда-нибудь пройдет.

Позакроет нас сугробом усталость,
Словно саваном, — ведь это все равно.
Если тело без души живой осталось,
Не твердите, что не стылое оно.
Вот и снова слышен шум
воды весенней —
Вот и снова — и цветы, и зелень
Малый в зыбке — он клубочек
превращенный;
Не твердите, что не вскопчет на коня.

Перевод Н. МИЛОВАНОВА.

9 февраля жители села Байгускарово собрались в мечети, чтобы отметить мусульманский праздник, извещающий об окончании месячного поста (ураза).

Собрались не только пожилые люди села, но и молодежь, дети. Состоялось чтение праздничного гайет-намаза, прозвучало много добрых пожеланий из уст имама села Зайнуллы Самигуллиновича. Отрадно, что сейчас в мечети начали обучать детей столпам Корана.

Также выступил глава сельской администрации К. Ф. Суяндук, отметив высокую значимость мечети в деле укрепления дисциплины, порядка и

УРАЗА-БАЙРАМ

спокойствия. Многие жители прочитали аяты Корана, раздали милостыню

(хайер).
А. ТУРУМТАЕВ,
общ. корр.

Много жители деревни Акназарово соблюдают пост, приглашали друг друга на разговение, читали Коран. Каждый год в день завершения месяца Рамазана в клубе деревни собираются и старики, и молодежь. И нынче не отошли от традиции. Кстати, здание клуба в старые времена было мечетью. Здесь читали праздничные молитвы.

пожелали друг другу добра, счастья и благополучия, а женщины приготовили неплохое угощение. Учащиеся-шестиклассники показали прекрасный концерт.
Хочу выразить огромную благодарность всем, кто внес вклад в организацию и проведение праздника.
Ф. ГАБДРАХМАНОВА,
заведующая клубом.

ПОЗДРАВЛЯЕШЬ!

Дорогую маму, сваху, тещу, бабушку Минзифу Абдуловну ДАВЛЕТБЕРДИНУ (с. Байгускарово) с 65-летием со дня рождения!
Желаем крепкого здоровья, долгой жизни, счастья и всего наилучшего.
Твой дом для нас всегда уютен,
Твой чай и сладок, и горяч
Желаем счастья
поминутно,
Здоровья, радости, удач.
От имени всех родных дочь, сваха, теща, внучки Тугузбаевы,
с. Акъяр.

Коллектив типографии поздравляет бухгалтера Муслиму Гатауловну БУХАРБАЕВУ с днем рождения!
Желаем счастья, светлых дней, здоровья, что всего ценней,
Дорогу жизни подлинней И много радости на ней!

Милую Миньямал Миннигалеевну КУДАБАЕВУ (с. Акъяр) с днем рождения, сына Раиса, зятяев Наила и Закира — С Днем защитника Отечества.
Желаем счастья, долголетия,
Жить без обид и без утрат.
Пусть счастье, крепкое здоровье Вам будут лучше всех наград.
Свекровь и все родственники.

Дорогих наших зятя, сваяка Урала Хамитовича КУДАБАЕВА с 40-летием и сына, мужа, отца брата, деверя Рафаила Ишмухаметовича ИЛЬЯСОВА (с. Акъяр) с днем рождения.
Пусть жизнь ваша будет светлой и долгой, Тревоги уйдут,
унесутся, как дым,
Душа будет доброй,
А сердце — всегда молодым!

С поздравлениями теще, теще, отец, мать, жена, дети, семья Абдрахмановых, Ильясовых, Кудабаевых,
с.с. Акъяр, Бакаловка Худайбердино Кугарчинского р-на.
Дорогого сына, мужа, папу Урала Хурматовича КУДАБАЕВА с юбилеем

—40-летием со дня рождения.
С юбилеем тебя поздравляем,
Наш любимый, родной человек.
Только радости в жизни желаем
И счастливым будет твой век.
Пусть проходят мимо невзгоды,
Пусть всегда молодеет душа,
Пусть вечным спутником будет Счастье, покой и доброта!

Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и долголетия Папа, мама, жена Венера, дочери Алина и Дина.

Горячо и сердечно поздравляем дорогого мужа, отца, дедушку Рифа Каримовича КАИПОВА (с. Акъяр) с 60-летием.
Желаем крепкого здоровья, счастья.
Пусть спутником будет здоровье отменное,
Пусть в дом никогда не стучится беда.
Успехов, удачи, семейного счастья И бодрости духа
желаем всегда.
Жена, дочери, сыновья, зять, снохи, внуки, внучки.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской центральной больницы поздравляют в связи с юбилеем ФАТХУЛЛИНУ Рамлю Кашфелгьяновну — зубного врача с 50-летием, ШАРИФУЛЛИНА Фалея Васыховича сантехника с 60-летием
Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого вдвойне.
Желаем самого простого — Прожить подольше на земле!
Живите долго, улыбайтесь,
Пусть не коснется грусть вас никогда.

Душою молодыми оставайтесь.
Добра и счастья вам на долгие года.

Уважаемый Гафур Абдулгалимович!
Администрация, профсоюзный комитет совхоза «Степной» горячо и сердечно поздравляют Вас с 60-летием со дня рождения.
Желаем Вам долголетия, здоровья. Пусть каждый день приносит только радости, счастья и удачи.

Уважаемый Шамиль Шамсутдинович!
Администрация, профсоюзный комитет совхоза «Степной» горячо и сердечно поздравляют Вас с 60-летием со дня рождения.
Желаем Вам крепкого здоровья, долгой и счастливой старости, семейного благополучия, огромного человеческого счастья.

Дорогие ветераны войны и Вооруженных Сил Гумер Шагимарданович, Габдулахат Юсупович, Ахметшариф Абушарифович и все воины запаса, в том числе весь мужской коллектив! Профсоюзный комитет Хайбуллинского ДРСУ поздравляет вас с Днем защитников Отечества, желает крепкого здоровья и семейного счастья и всего наилучшего.
С наилучшими пожеланиями предпрофкома, отличник Советской Армии, воин-спортсмен I-степени сапер-пантонер У. Айдашев.

Дорогого Халима Хакимьяновича КУДАБАЕВА с 50-летним юбилеем.
Желаем крепкого здоровья, успехов, бодрости и сил.
Чтоб каждый день счастливой жизни лишь только радость приносил.
Семья Кудабаевых, Юлдашбаевых, с. Акъяр, п. Степной.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов совхоза «Таналыкский» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по случаю скоростной смерти ветерана труда РАФИКОВА Мухамедьяна Мухамедеевича и разделяют горечь невозможной утраты.

Таналыкская сельская администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование жене, детям, родным и близким по поводу смерти РАФИКОВА Мухамедьяна Мухамедеевича и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской ЦРБ выражают глубокое соболезнование лаборантке Колесниковой Е. Н. и медсестре родильного отделения Соболевой Т. Н. по поводу смерти после тяжелой болезни ОТЦА, СВАТА и разделяют горечь невозможной утраты.

Коллектив Исянгильдинской средней школы, профсоюзный комитет, администрация отделения выражают глубокое соболезнование Амиру и Закиру Рамадановым по поводу кончины ОТЦА и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской районной больницы выражают глубокое соболезнование медсестре Галиахметовской СВА Ибрагимовой З. Ш. по поводу скоростной смерти ОТЦА

Профком и КСП «Илячево» выражают глубокое соболезнование директору КСП «Илячево» Такалову Х. А. по поводу смерти МАТЕРИ и разделяют горечь невозможной утраты.

Татыр-Узякская сельская администрация выражает глубокое соболезнование учительнице Татыр-Узякской средней школы Марченко В. П. в связи с безвременной кончиной ее брата КОЛЕСНИКОВА Николая Михайловича и разделяет горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Таналыкский» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по случаю скоростной смерти ХАСАНОВА Рафката Якуповича и разделяют горечь невозможной утраты.

Таналыкская сельская администрация, коллектив Подольского детского сада, общество инвалидов, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование Хасановой Г., детям, родным и близким по поводу смерти после тяжелой и продолжительной болезни ХАСАНОВА Рафката Якуповича и разделяют горечь невозможной утраты.

Учащиеся V класса Исянгильдинской средней школы и классный руководитель выражают глубокое соболезнование Гульиас Рамадановой по поводу кончины любимой ДЕДУШКИ и разделяют горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов войны и труда совхоза «Таналыкский» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по случаю смерти ветерана войны и труда ВАЛИТОВА Абдрахмана Сабирьяновича и разделяют горечь невозможной утраты.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание. Начало на 3 стр.)
13.15 «Романсада».
13.30 «Человек на земле».
14.20 «Вечный двигатель».
14.50 «Ничего, кроме...»
15.05 «Волшебный мир Диснея».
«Чокнутый», «Аладдин».
16.00 «Вести».
16.20 «Весь мир».
17.00 «Короли российского сыска». Худ. фильм. 3 с-

рия.
18.00 «Открытые новости».
19.00 «Зеркало».
19.55 «Русское лото».
20.40 «Репортаж ни о чем».
20.55 «У Ксюши».
21.30 «Сад культуры».
21.55 «Мужчина и женщина».
22.35 «Караоке по-русски».
23.05 Лучшие игры НБА.
24.00 «У всех на устах».
00.15 «К-2» представляет.
01.10 «Рек-тайм».
01.20 «Суета вокруг Рояля».

3 КАНАЛ
15.00 «Непридуманная сказка».
15.15 Мультфильм.
15.45 «Постскриптум».
16.15 Тележурнал «Мода».
16.45 «Музыка для Вас».
17.00 «С глазу на глаз».
17.20 Кунелем мондары.
17.40 «Акцент».
17.55 «Музыка для Вас».
18.10 «О кино и не только».
18.35 «Мадам Баттерфляй» Худ. фильм. (из баш. яз.)
19.50 «Этюд с натурой».

09.10 «Музыка для вас».
20.20 «Иэшлеуэк».
20.40 «Кунелем мондары».
Н Т В
21.00 «Сегодня вечером».
21.30 «Дела смешные, дела семейные».
22.00 «Гангстерские хроники; американская история». (США).
23.00 «Итоги».
00.10 «Человек дождя» Худ. фильм (США).
02.35 «Магазин на диване».
03.05 «Эротические шоу мира».

РЕДАКТОР
С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.